
Американци и Британци организовали нападе у Куманову 
12.06.2015. - 

 
 

Од четворице погинулих, тројица стигли из базе Бондстил са Косова.               
У Скопље стигло 150 агнета ЦИА и ФБИ. Албанци спремају киднаповања         
и отмице јавних личности. 
 
Два Американца и два Британца били су инструктори албанским 
терористима и њихови саборци у нападу у кумановском насељу Диво                       
у Македонији, тврди за Спутњик Миле Неделковски, један од најпознатијих 
македонских новинара. 
 
Он тврди да је до података дошао што од људи који су учествовали у акцији,                     
а који о томе не смеју да причају, што из прве помоћи, али и из саме полиције. 
 
„Подаци о броју убијених су циркулисали већ у недељу увече, дан после 
почетка сукоба, кад је обајављено да је убијено 14 терориста, али се бројка 
мистериозно смањила на 10“, подсећа он. 
 
Податке је, додаје, прикупљао и по болницама, мртвачницама и Црвеном крсту… 
Тако је и дошао и до информација да су четворо настрадалих на страни 
терориста, заправо страни држављани — Американци и Енглези. 
 
„Према ознакама (ИД карте) које су носили, за троје од њих се утврдило да су 
стигли из базе ’Бондстил‘ на Косову", каже он за Спутњик. 
Он је ове податке изнео и на недавно одржаној престижној међународној бечкој 
конференцији у организацији Независне асоцијације новинара у борби за мир. 
 
Он каже да је планирано да се, као и 2001. године, странци извуку на 
територију Косова. 
 
„Сорошеви медији су хтели да направе хаос пишући да је у суботу ујутро, 
када су почели напади, убијена девојчица и њена мајка у насељу у Куманову, 
и да је то урадила македонска полиција. То није ни демантовано нити је 
упућено извињење, иако се испоставило да није тачно. У суботу по подне 
албански терористи су почели да преговарају да се предају, а у недељу 
шесторица амбасадора — Немачке, Француске, Италије, Енглеске, Америке и 
ЕУ су вршили притисак да се виде са председником Македоније, тражећи да 
се цела акција обустави и да се допусти да терористи оду на Косово, као и 
2001. године“, тврди Неделовски. 
 
Он каже да је Македонска влада одбацила захтеве страних амбасадора и у 
потпуности ликвидирала и ухапсила комплетну терористичку групу. 
 
„У понедељак, шеф мисије ЕУ, амбасадори САД, Британије, Француске, Немачке и 
Италије инсистирали су на сусрету са нашим премијером и председником. 



Есксплицитно су тражили да имена убијених Американаца и Британаца, 
идентификованих у акцији, не буду објављена“, тврди он. 
 
Неделковски каже да је један од услова на свим сусретима македонског премијера 
са међународним званичницима да се четворо страних држављана који су 
учествовали са терористима у напад у у Куманову и погинули — не помињу. 
 
Неделковски каже да више нико на Балкану не може да каже где је следеће 
жариште, и тврди да ће, ако албанско племе буде активирано, бити јасно да је 
то могла да уради само америчка амбасада у Скопљу. 
 
„Они имају за њих дугме оф-он. Мислим да сада неће да ураде тако нешто и 
због Руса и због целе ситуације, јер су код нас објавили да је после Охридског 
споразума и стварања вештачке државе Косово нађено финално решење за мир. 
Ако би сада опет конфликт изазвали Албанци, онда би свет имао проблем да 
оправда како су Албанци постали најагресивнији народ у Европи“, каже он. 
 
Неделковски напомиње да постоји податак да је 150 Американаца који, 
наводно, раде за ФБИ и ЦИА, већ у Скопљу у цивилу. 
 
„То кореспондира са правилом албанских терористичких организација да 
треба убијати и клати, отимати… Имамо читав низ информација у задњих 
четири-пет дана да постоји могућност напада на институције и киднаповања 
јавних личности и убијања снајпером…  Због тога је у извесним јавним 
институцијама подигнут степен безбедности“, тврди Неделковски за наш 
портал.       
 
Он је у Бечу изнео података да све више Македонаца увиђа подлу и лицемерну 
игру западних центара моћи према њиховој земљи, те да је подршка учлањењу 
Македоније у НАТО и ЕУ, са 90 одсто од пре неколико година, тренутно пала испод 
50 одсто. 
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